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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. február 26-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Csertő Attila  képviselő 

Domján István képviselő    

Hallai Tibor  képviselő    

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

   Szabó Sándor  képviselő   (7 fő) 

 

Igazoltan távol:           Gyurkovics Balázsné képviselő  

Bodor József  képviselő               (2 fő) 

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika  aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Farkas Ildikó irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető 

Szabó Marianna intézményvezető HSZK 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető bölcsőde 

    

Meghívottak:    Nagy Sándorné  Jóindulat Kft. ügyvezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. Tájékoztatta a 

képviselőket, hogy az egyebek napirendi pont keretében az óvoda Várépítő pályázatával 

kapcsolatos döntés meghozatalára, a benyújtott pályázat tudomásul vételére, valamint a 

kiküldött feladatellátó társulási előterjesztések elfogadására kerül még sor. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 
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21/2014. (II. 26.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. február 26-án megtartott rendkívüli  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 26-i 

rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

1. Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

a/ Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 

igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. 

(III. 31.) sz. önkormányzati rendelet, valamint  

b./a bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. (VIII. 23.) sz. önkormányzati 

rendelet felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998 (IV. 22.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Beszámoló a temető működtetéséről 

Előadó:  Jóindulat Bt. 

 

5. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

6. Óvoda, bölcsőde beiratkozási időpontjának meghatározása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

7. A Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával kapcsolatos 

megállapodás módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. A „Kék-Víz” - Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító 

Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása és beszámoló 

a Társulás 2013. évi működéséről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabálya módosítása 

Előadó:  Dr. Kerlemen Márk polgármester 

 

10. Egyebek 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 
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1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

    a/ Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások    

        igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló         

        3/2011. (III. 31.) sz. önkormányzati rendelet, valamint  

    b./a bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. (VIII. 23.) sz. önkormányzati  

        rendelet felülvizsgálata 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy az időszakos gyermekfelügyeletet és a 

játszócsoportot igénybe szokták-e venni? 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta, az időszakos gyermekfelügyeletet igénybe 

szokták venni. A szülő igényéhez igazították, a szülő elfoglaltsága idejére kérheti a 

gyermekfelügyeletet. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 

31.) önkormányzati rendelet módosításáról rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes személyes gondoskodást nyújtó 

szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 

3/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról a 3/2014. (II. 28.) önkormányzati 

rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. (VIII. 

23.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról rendelet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/2. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. 

(VIII. 23.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról a 4/2014. (II. 28.) önkormányzati 

rendeletet alkotta. 
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2. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998 (IV. 22.) önkormányzati  

                           rendelet módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998. 

(IV. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról rendelet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi rendszeréről 

szóló 7/1998. (IV. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról az 5/2014. (II. 28.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Ezt követően Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulási Tanács által meghatározott óvodai étkeztetés intézményi térítési díj 

jóváhagyása határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

22/2014. (II. 26.) sz. Normatív Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács által  

meghatározott óvodai étkeztetés intézményi térítési díj jóváhagyása 

                            

Normatív Határozat 

    

1) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulási Tanács által meghatározott bruttó 335 Ft/nap 

óvodai étkeztetés intézményi térítési díj megállapításával egyetért, a határozat 1. 

számú mellékletét elfogadja. 

 

                 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                 Határidő: 2014. április 1.  

 

                 Határozatról értesül:       Jegyző, 

                                                         Pénzügyi iroda  
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1. számú melléklet 

 

 

8/2014. (II. 26.) sz. KTFT NORMATÍV hat.: 

Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj megállapítása 

 Normatív Határozat 

 

1. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács 2014. április 1-től 

az általa fenntartott Kerekegyházi Bóbita Óvodában az étkeztetés intézményi 

térítési díját az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában, a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény a 104.§ (1) 

bekezdés b) pontjában, a 147. §-ában és a 151. §-ában kapott felhatalmazás alapján, 

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 

szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról 

szóló 328/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet figyelembe vételével – egységesen 

telephelyekre és tagintézményre tekintettel – bruttó 335 Ft/napban állapítja meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2014. április 1. 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

- intézményvezető 

- pénzügyi iroda 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének  

                           módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzata 2013. évi 

költségvetési rendelet módosítása  rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról a 

6/2014. (II. 28.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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4. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló a temető működtetéséről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Nagy Sándornét a Jóindulat Kft. 

ügyvezetőjét.  Megkérdezte, szeretné-e kiegészíteni a beszámolót? 

 

Nagy Sándorné ügyvezető a beszámoló nem kívánta kiegészíteni.  

 

Szabó Sándor képviselő kérte, a létesítendő urnasírhellyel kapcsolatban, amikor a 

látványtervek elkészülnek, akkor azt a Képviselő-testület elé hozzák vissza, mivel a Langó 

kápolnához szeretnék tenni és az egy kiemelt „szép” része a temetőnek. Ízlésesen kellene 

kialakítani. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester támogatja a felvetést.  

 

Domján István képviselő megkérdezte, a sírhely megváltás díjai emelkednek-e? Rend van a 

temető területén, panasz nem érkezett. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a sírhely megváltás díjai nem változtak.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az önkormányzat által megállapított díjak emelése 

nem történt meg. A kellékek díjszabását az üzemeltető becsatolta a beszámolóhoz. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a temető kerítésen belül rend van, de a hátsó dűlő, 

ami szintén a temetőhöz tartozik, odahordja a környék lakossága az összes szemetet. Méteres 

gödröket ásnak, mert a homokot is elhordják. Nem ártana egy figyelmeztető táblát kitenni, 

hogy szemetet lerakni, és homokot elszállítani tilos. Legalább havonta el kellene szállítani a 

hulladékot. Az lenne a kérése, hogy itt is tegyenek rendet.   

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, nagymértékben nem emelkednek az árak az előző 

évekhez képest, mindig csak kis mértékben és csak némely szolgáltatás esetén. Az 

önkormányzat által meghatározott díjakhoz nem nyúlnak, azt az önkormányzat teszi meg. A 

dűlő út melletti területet már próbálták rendbe tenni, de nem sok sikerrel. Időnként a szemetet 

összeszedik, de mindig újratermelődik.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, a kerítés, kapu rendben van-e a Klapka utca 

felől. A környező részre fokozottan oda kellene figyelni. A szemét összeszedése, elszállítása 

az önkormányzatnak jelent plusz feladatot és költséget.  

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, a kapu zárva van, azzal nincs gond. Figyelik a kerítést, 

amint meghibásodik, akkor kijavítják.  

Hallai Tibor képviselő elmondta, alapvetően rendben látja a temető működtetését azonban az 

apróságokra jobban oda kellene figyelni, pl. a ravatalozó sarkánál  az oszlop ki van törve és 

hetek óta a láncon fekszik ezeket észre kellene venni, mert rögtön jönnek a visszajelzések. 

Alapvetően rendben látja a temetőt. WC-vel kapcsolatban lakossági bejelentés érkezett, hogy 
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összekoszolták, intézkedni kell a kifestéséről azt gyorsan, két héten belül rendbe tették. Az 

lenne a jó, ha ez saját magától működne. Ne jussunk el arra a szintre, hogy a lakosság hívja fel 

a figyelmet a problémákra. Ezek a környezetet ingerlik. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, valóban sok apróbb észrevételből van az, hogy 

összecsúcsosodhat. Azt kéri, hogy az eddigieknél egy kicsit körültekintőbben nézzenek szét. 

Automatikusan el kell látni ezeket a feladatokat, ne a lakosság tegye meg az észrevételt.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

23/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

A köztemető működéséről szóló beszámoló 

 

Határozat 

     

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jóindulat” 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2013. évi működéséről szóló beszámolót 

elfogadja.  

 

2./ A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy kegyeleti közszolgáltatási 

szerződésben a temető üzemetetője által vállalt 5.000.000 forint fejlesztési 

összegből nem teljesített 132.650.- forint összeg terhére az üzemeltető egy urna 

sírkertet létesítsen. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                       Határidő: azonnal 

 

                       A határozatról értesül:     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                             - temető üzemeltetője 

  

 

5. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

            Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, a kiküldött anyaghoz képest a 4-es 

szavazókörben került sor módosításra. 

 

Domján István képviselő megkérdezte, hogy a bizottsági tagok részére ellátás biztosítva lesz-e 

mert igen komoly, nagy munka ezt a feladatot lebonyolítani.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, akik ebben a munkában részt vesznek, azok 

kapnak egyrészt tiszteletdíjat, mellette biztosítva van az étkezés és napközben a pogácsa, 

ásványvíz.  

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

24/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

Szavazatszámláló bizottságok tagjainak  

és póttagjainak megválasztása 

                                                                    Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 

szavazatszámláló bizottságok (SZSZB-k) tagjainak és póttagjainak megválasztásával 

kapcsolatos előterjesztést és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 24. § 

(1) bekezdésében foglaltak szerint – a helyi választási iroda vezetőjének indítványa 

alapján – szavazókörönként az alábbi kerekegyházi állampolgárokat választotta meg 

az SZSZB tagjainak, illetve póttagjainak. 

 

001 szavazókör 

Művelődési Ház 

6041 Kerekegyháza, Szent I. tér 12. 

 

Tagok:  H. Szabóné Pesti Andrea 6041 Kerekegyháza, Szilágyi u. 13. 

Görbe Gézáné   6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 154. 

  Fritz Pálné   6041 Kerekegyháza, Zrínyi u. 3. 

   

Póttag:  Horváthné Görbe Ágnes 6041 Kerekegyháza, Széchenyi u. 6/A 

  Sinkáné Harmati Mónika 6041 Kerekegyháza, Széchenyi u. 207. 

 

002 szavazókör 

Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény  

6041 Kerekegyháza, Szent I. tér 6. 

 

Tagok:  Csörgőné Darabos Katalin 6041 Kerekegyháza, József A. u. 16. 

  Istratené Surnyák Rita 6041 Kerekegyháza, József A. u. 2/a. 

  Nagy Lászlóné  6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 182. 

 

Póttag:  Boda János   6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 35/a  

Szappanos Balázsné  6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 22/a. 
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003. szavazókör 

Helytörténeti Múzeum 

6041 Kerekegyháza, Szent I. tér. 4. 

 

Tagok:  Szabó Istvánné  6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 93. 

  Molnár Józsefné  6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 8. 

  Pogány Elekné  6041 Kerekegyháza, Wesselényi u. 2/b. 

 

Póttag:  Nagy Kálmánné  6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 48/a 

  Kovács Istvánné  6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 26. 

 

004. szavazókör 

Idősek Otthona 

6041 Kerekegyháza, Fő u. 76. 

 

Tagok:  Csörgő Lászlóné  6041 Kerekegyháza, Arany J. u. 22. 

  Baksa Gáborné  6041 Kerekegyháza, Kun u. 43. 

  Diglicsné Kerekes Rita 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 129. 

 

     

Póttag:  Molnár Csilla   6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 8. 

   Mezei Istvánné   6041 Kerekegyháza, Ady E. u. 33. 

 

005. szavazókör 

Könyvtár 

6041 Kerekegyháza, Fő u. 45. 

 

Tagok:   

  Ádám Kálmánné  6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 6/a. 

  Sáriné Bognár Klára  6041 Kerekegyháza, Tavasz u. 2. 

  Dubecz Mihályné  6041 Kerekegyháza, Klapka u. 27. 

   

Póttag:  Héjjas Ottóné   6041 Kerekegyháza, Széchenyi u. 28/a 

  Lisztes Zsuzsanna  6041 Kerekegyháza, Wesselényi u. 3. 

  Szűcs Ilona   6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 21. 

Turcsánné Blázsik Veronika 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 73. 

 

 Felelős:     Vincze Miklós 

 Határidő:   azonnal 

 

A határozatról értesül: HVI tagjai 
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6. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Óvoda, bölcsőde beiratkozási időpontjának meghatározása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

25/2014. (II. 26.) sz. Kth: 

Óvodai és bölcsődei beiratkozási időpontok meghatározása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda kerekegyházi székhelye, és telephelyei esetében a 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint 

fenntartó által meghatározott 2014/2015. nevelési évre vonatkozó beiratkozási 

időpontjával az alábbiak szerint: 

 

 2014. április 28. (hétfő)  

 2014. április 29. (kedd). 

 

2./ A Képviselő-testület, mint fenntartó a bölcsőde 2014/2015. nevelési évre 

vonatkozó beiratkozási időpontjait az alábbiakban határozza meg: 

 

 2014. április 2. (szerda)  

 2014. április 3. (csütörtök) 

 

Felelős:  intézményvezető 

Határidő:  értelemszerűen 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a mellékelt felhívást a helyben 

szokásos módon tegye közzé. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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7. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   A Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával kapcsolatos  

                           megállapodás módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

26/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával 

 kapcsolatos megállapodás módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja – a határozat 

mellékletét képező – Fülöpháza Község Önkormányzatával megkötött Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával kapcsolatos megállapodás 1. sz. 

módosítását.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 
 

MEGÁLLAPODÁS KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ALAKÍTÁSÁRÓL ÉS 

FENNTARTÁSÁRÓL 

1. sz. módosítás 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.; képviseli: dr. Kelemen 

Márk polgármester, bankszámlaszám: 11732002-15337908, KSH azonosító: 15724595-2-03, 

lakosságszám: 6 479 fő, mint városi rangú székhelytelepülés) és  

 

Fülöpháza Község Önkormányzata (6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.; képviseli: Balogh József 

polgármester, bankszámlaszám: 11732002-15338198, KSH azonosító:  

15724674-8411-321-03 lakosságszám: 917 fő, mint csatlakozásra kötelezett település) a továbbiakban: 

Szerződő Felek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

(továbbiakban: Mötv.) 84-86.§-aiban foglalt rendelkezéseknek eleget téve igazgatási feladataik 

ellátására Megállapodást kötöttek a Közös Önkormányzati Hivatalt alakítására és fenntartására 2013. 

március 1. napjától határozatlan időre.  

 

A Megállapodás 19.1 pontja értelmében a Szerződő Felek a megállapodást 2014. február 28. napjáig 

felülvizsgálják. A fentieknek megfelelően a Szerződő Felek a Megállapodást jelen 1. sz. módosítással 

közös akaratuknak megfelelően az alábbiak szerint módosítják: 
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1./ A Szerződő Felek az alapszerződés 3. pontját az alábbiak szerint módosítják: 

 

„3. A Közös Hivatal létszáma: 52,5 fő.” 

2./ A Szerződő Felek az alapszerződés 3.2 pontját az alábbiak szerint módosítják: 

„3.2 A Közös Hivatal az alábbi szervezeti struktúra szerint látja el feladatát: 

 jegyző 

 aljegyző 

 Városfejlesztési és Városüzemeltetési iroda: 6 fő köztisztviselő /irodavezetővel együtt/ 

 Intézményfenntartó iroda: 20 fő közalkalmazott /irodavezetői feladatokat a pénzügyi 

irodavezető látja el/ 

 Igazgatási iroda: 5 fő köztisztviselő, 7,5 közalkalmazott /irodavezetői feladatokat az 

aljegyző látja el/ 

 Pénzügyi iroda: 10 fő köztisztviselő /irodavezetővel együtt/ 

 Fülöpházi kirendeltség /iroda/: 2 fő /irodavezetővel együtt/ 

A szervezeti struktúrát bemutató szervezeti diagram jelen megállapodás 1. sz. melléklete.” 

3./ A szerződés egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

4./ Jelen módosítás az alapszerződés elválaszthatatlan melléklete. 

5./ Jelen módosítást Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 26/2014. (II. 26.) Kth. 

Fülöpháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 20/2014. (II. 26.) sz. Kt. határozataival fogadta 

el. 

Felek jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindennel megegyezőt 

helybenhagyólag aláírták. 

 

Kelt: Kerekegyháza, 2014. február 26. napján. 

 

 

             Dr. Kelemen Márk          Balogh József 

Kerekegyháza Város polgármestere   Fülöpháza Község polgármestere 

 

 

 

8. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   A „Kék-Víz” - Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító  

                           Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása és  

                            beszámoló a Társulás 2013. évi működéséről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, önkormányzatunk tagja a társulásnak. A társulási 

megállapodás felülvizsgálásra került és néhány ponton szükséges módosítani. Kerekegyháza és 

Kunbaracs közötti rendszer külön fog kiépítésre kerülni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

27/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

A „Kék-Víz” - Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítása és beszámoló a Társulás 2013. évi működéséről 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Kék-Víz” - 

Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás tagja 

elfogadja a határozat mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

Társulási Megállapodást.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

2./ A Képviselő-testület elfogadja a Társulás 2013. évi működéséről szóló beszámolót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

9. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabálya módosítása  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság meglátása, hogy az Egyesület 

Alapszabály módosítását most így fogadják el, vezessék át a változásokat. Viszont a díjakkal 

kapcsolatban két hónapon belül meg kellene hallgatni az Egyesület vezetését és beszámolót 

kérni. Át kellene gondolni, hogy érdemes-e 700.000 Ft-ot kifizetni erre a célra. A 

költségvetési részét is át kell nézni, hogy ezért milyen szolgáltatást nyújt az Egyesület, 

mennyire éri meg az önkormányzatnak. Felsorolják a feladatokat, de nem látjuk, hogy van 

erre szüksége az önkormányzatnak. 

 

Hallai Tibor képviselő egyetért Szabó Sándor képviselő úrral, valóban nem ártana 

meghallgatni az Egyesület vezetőségét.  

 

Dr. Kelemen Márk  polgármester elmondta, hamarosan elkészül az Egyesület beszámolója és 

akkor megkérjük a Titkár Asszonyt, hogy tartson prezentációt mit mire fordítanak, mit 

hogyan tudunk ebből a tagságból érvényesíteni, az elmúlt öt évre visszamenőleg. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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28/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabálya módosítása      

      

                                                                                     Határozat 

    

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tag az 

Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület – a határozat mellékletét 

képező, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt – Alapszabályát 

elfogadja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:     -     Jegyző, és általa 

- Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Egyebek  

      

a.) Várépítő pályázat benyújtása 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, kisebb értékű pályázat benyújtására került sor ez a 

Várépítő pályázat 111.200 Ft. értékben festékanyagra pályázott az óvoda.  A Rákóczi utcai 

óvoda és a Fülöpházán az óvoda belső festése valósulna meg.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

29/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Várépítő pályázatának benyújtása  

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan 

tudomásul veszi az Önkormányzat tulajdonában álló Kerekegyháza, 

Rákóczi u. 70. sz. alatti ingatlan esetében a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda által benyújtott Várépítő 2013-2014. évi pályázatban 

foglaltakat. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 
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b.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa döntéseinek 

elfogadása 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10; 10/1; 10/2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy kiküldésre kerültek a Feladatellátó Társulás 

által megtárgyalt és elfogadott anyagok. Ezek a Társulás 2013. évi költségvetésének 

módosítása, a 2014. évi költségvetés elfogadása, annak módosítása a 3 éves tervezéssel 

kapcsolatban. Az önkormányzat 2013. és 2014. évi költségvetései ezen döntések figyelembe 

vételével készültek és fogadta el a képviselő-testület, így külön döntést igénylő költségvetési 

kihatása nincs. Javasolja elfogadni a Társulási Tanács által elfogadott döntéseket. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Társulás 2013. évi költségvetésének módosításáról 

szóló határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

30/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2013.  

évi költségvetése módosításának elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a határozat mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2013. évi költségvetése módosításáról szóló 

7/2014.(II.26.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. sz. melléklet 

 

7/2014. (II. 26.) sz. KTFT költségvetési hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2013. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 2/2013. (II. 13.) sz. KTSZT. határozat módosítása  

 

Költségvetési határozat 
 

1. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. számú törvény 34. § (5) bekezdése alapján a Társulás 2013. évi költségvetés 

bevételi és kiadási főösszegét – az 1.2. számú mellékletben foglaltak szerint – 128 766 000 Ft-

ban, az engedélyezett létszámot 40 főben határozza meg. 
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2. A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás társult önkormányzatai a költségvetés 

egyensúlyának  biztosítása érdekében hozzájárulást fizetnek 2013. évben, az alábbiak szerint: 

1. Kerekegyháza: 19 514 000 Ft 

2. Ágasegyháza:      998 000 Ft 

3. Ladánybene:    1 253 000 Ft 

4. Fülöpháza:    3 464 000 Ft 

5. Kunbaracs:    1 299 000 Ft 

Összesen:  26 528 000 Ft 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2013. december 31. 

 

3. A 2/2013. (II. 13.) sz. KTSZT. határozat 

 1.pontjába jelen határozat 1. pontja,  

 6. pontjába jelen határozat 2. pontja,  

 2. számú melléklet helyébe jelen határozat 4. számú melléklete lép,  

 a határozat 1.1. sz. melléklet helyébe, jelen határozat 1. számú melléklete lép,  

 a határozat 1.2. sz. melléklet helyébe, jelen határozat 2. számú melléklete lép, 

 a határozat 1. sz. melléklet helyébe, jelen határozat 3. számú melléklete lép. 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2013. december 31. 

 

4. A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

Felelős: jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

- Jegyző 

- Társult települések 

- Irattár 

 

1.melléklet 7/2014. (II. 26.) számú költségvetési határozathoz 

„1.1. melléklet 2/2013. (II. 13) számú költségvetési határozathoz 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

    eFt 

Bevételek 2013.évi 

2013. 9. 

25. Változás 

2013. 12. 

31. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 0 56253 -56253 0 

Működési 0 56253 -56253 0 

hazai forrásból   56253 -56253 0 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 
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adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 0 5180 0 5180 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 0 

bérletidíj bevétel         

intézményi ellátási díjak   5180   5180 

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek         

hozam és kamatbevétel 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

Finanszírozási műveletek         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel         

Intézményi finanszírozás     56253 56253 

Összesen 0 61433 0 61433 

Kiadások 2013.évi 

2013. 9. 

25. Változás 

2013. 12. 

31. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 0 61433 0 61433 

személyi juttatás 0 35888 0 35888 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 0 9878 0 9878 

dologi kiadások 0 15667 0 15667 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Összesen 0 61433 0 61433 

Engedélyezett létszám(fő) 0,00 18,25 0,00 18,25 

 - ebből alapfeladat   17,25   17,25 

 - ebből közfoglalkoztatott   1,00   1,00 
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           2.melléklet 7/2014. (II. 26.)  számú költségvetési határozathoz 

 1.2. melléklet 2/2013.(II. 13) számú költségvetési határozathoz 

Kerekegyháza és térsége Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei, kiadásai 
 eFt 

 

Bevételek 2013.évi 

2013. 9. 

25. Változás 2013. 12. 31. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 62955 122032   128766 

Működési 62955 122032   128766 

hazai forrásból 62955 122032 6734 128766 

EU forrásból 0       

Felhalmozási 0 0   0 

hazai forrásból 0       

EU forrásból 0       

Közhatalmi bevételek 0 0   0 

adók 0       

illetékek 0       

járulékok 0       

hozzájárulások 0       

bírságok 0       

díjak 0       

más fizetési kötelezettség bevételei 0       

Intézményi működési bevétel 14167 19347 -19347 0 

áru és készletértékesítés 0 0 0   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1273 1273 -1273 0 

bérletidíj bevétel 0 0 0   

intézményi ellátási díjak 10629 15809 -15809   

alkalmazottak térítése 0 0 0   

áfa bevételek 2248 2248 -2248   

hozam és kamatbevétel 17 17 -17 0 

Felhalmozási bevételek 0 0   0 

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0   0 

Finanszírozási műveletek 0       

Előző évi maradvány átvétele 0 0   0 

működési 0       

felhalmozási 0       

Előző évi maradvány 0 0   0 

pénzmaradvány 0       

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel 0       

          

Összesen 77122 141379 0 128766 

Kiadások 2013.évi 2013. 9. Változás 2013. 12. 31. 
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25. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 77122 141379 -141363 128766 

személyi juttatás 35008 73336 -73336 0 

szoc. hoz. Adó 9189 19451 -19451 0 

dologi kiadások 32925 48592 -48576 16 

ellátottak pénzbebeli juttatása 0       

egyéb működési célú kiadások 0     128750 

tartalék 0       

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások 0       

felújítások 0       

egyéb felhalmozási célú kiadások 0       

tartalék 0       

Összesen 77122 141379 -141363 128766 

Engedélyezett létszám(fő) 25,00 40,00 0,00 40,00 

 - ebből alapfeladat  22  36    36 

 - ebből közfoglalkoztatott  3  4    4 

 

 

 
            3. melléklet 7/2014. (II. 26.) számú költségvetési határozathoz 

„1. melléklet 2/2013. (II. 13.) számú költségvetési határozathoz 

Humánszolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

eFt         

 

Bevételek 2013.évi 2013.09.25 Változás 2013.12.31 

  eredeti ei. módosított ei.   

módosított 

ei. 

Működési és felhalmozási célú 

támogatás áht. Belülről 62955 65779   2226 

Működési 62955 65779   2226 

hazai forrásból 62955 65779 -63553 2226 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0   0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0   0 

Intézményi működési bevétel 14167 14167 2800 16967 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások 

ellenértéke 1273 1273   1273 

bérletidíj bevétel 0 0   0 

intézményi ellátási díjak 10629 10629 2205 12834 

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 2248 2248 595 2843 

hozam és kamatbevétel 17 17   17 
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Felhalmozási bevételek 0 0   0 

Működési és felhalmozási célú 

átvett pénzeszköz áht. 

Kívülről 0 0   0 

Előző évi maradvány 0 0   0 

költségvetési maradvány 0 0   0 

vállalkozási maradvány 

alaptev.-re igénybevétel 0 0   0 

Intézményi finanszírozás     65753 65753 

Összesen 77122 79946 68553 84946 

Kiadások 2013.évi 2013.09.25 Változás 2013.12.31 

  eredeti ei. módosított ei.   

módosított 

ei. 

Működési költségvetés 77122 79946 5000 84946 

személyi juttatás 35008 37448   37448 

munkaadót terheló járulék, szoc. 

hoz. Adó 9189 9573   9573 

dologi kiadások 32925 32925 5000 37925 

ellátottak pénzbebeli juttatása 0 0   0 

egyéb működési célú kiadások 0 0   0 

tartalék 0 0   0 

Felhalmozási költségvetés 0 0   0 

intézményi beruházások 0 0   0 

felújítások 0 0   0 

egyéb felhalmozási célú 

kiadások 0 0   0 

tartalék 0 0   0 

Összesen 77122 79946   84946 

Engedélyezett létszám(fő) 22 25   25 

 - ebből alapfeladat 22 22   22 

 - ebből közfoglalkoztatott 0 3   3 
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Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Társulás 2014. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

31/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetése elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a határozat mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 

5/2014. (II. 14.) sz. KTFT költségvetési határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4.melléklet 7/2014. (II. 26.) számú költségvetési határozathoz 

2. melléklet 2/2013. (II. 13.) számú költségvetési határozathoz 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2013. évi költségvetési bevételei és kiadásai kötelező, önként vállalt, 

államigazgatási feladatok bontásban, költségvetési egyenleg összegét működési és felhalmozási cél szerinti bontásban 

      

ezer Ft 

Megnevezés 

Működési 

kiadások 

Működési 

bevételek 

Működési 

költségvetés 

egyenlege 

Felhalmozási 

kiadások 

Felhalmozási 

bevételek 

Felhalmozási 

költségvetés 

egyenlege 

Kötelező feladat 131514 131514 0 0 0 0 

Gyermekjóléti szolgálat 10887 10887 0 0 0 0 

Családsegítés 7020 7020 0 0 0 0 

Szociális étkeztetés 31543 31543 0 0 0 0 

Házi segítségnyújtás 14275 14275 0 0 0 0 

Idősek nappali ellátása 6340 6340 0 0 0 0 

Óvodai nevelés 61433 61433 0       

Társulás igazgatási feladat 16 16         

Önként vállalt feladatok 12664 12664 0 0 0 0 

Jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás 2598 2598 0 0 0 0 

Támogató szolgálat 10066 10066 0 0 0 0 

Pénzügyi igazgatás 2217 2217 0 0 0 0 

Összesen: 146395 146395 0 0 0 0 
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1. sz. melléklet 

 

5/2014. (II. 14.) sz. KTFT költségvetési hat.: 

A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadása  

 

                                                                      Költségvetési határozat 
 

1. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2014. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú 

mellékletben foglaltak szerint – 233 373 000 Ft-ban, az engedélyezett létszámot 0 főben 

határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2014. 

évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 

86 518 000 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 61 767 000 Ft-ban, az 

engedélyezett létszámot 25 főben határozza meg a közfoglalkoztatotti létszámadatokkal 

együtt. 

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2014. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 

3. számú mellékletben foglaltak szerint – 189 182 000 Ft-ban, az irányító szervi támogatás 

összegét: 169 726 000 Ft-ban az engedélyezett létszámot 49 főben határozza meg a 

közfoglalkoztatotti létszámadatokkal együtt. 

 

2. A Társulás az intézmények engedélyezett létszámát – szakmai és üzemeltetési 

foglalkoztatottak szerinti bontásban – 4. mellékletben foglaltak szerint határozza meg, amely 

tartalmazza továbbá közfoglalkoztatottak létszámadatait is.  

 

3. A Társulás 2014. évi költségvetési bevételei és kiadásai kötelező, önként vállalt, 

államigazgatási feladatok bontásban az 5. melléklet tartalmazza. 
 

4. A Társulás az intézmények 2014. évi beruházási kiadásait és annak finanszírozását a 6. 

melléklet tartalmazza. 
 

5. A települések hozzájárulásával költségvetési hiány külső finanszírozása nem indokolt, a 

Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése nem 

válik szükségessé.  
 

6. A Társulásnak a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető 

ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei nincsenek. 
 

7. A Társulás felhatalmazza az elnököt, a Társulás átmenetileg szabad pénzeszközeinek 

hozambevétel elérése érdekében történő befektetésére a vonatkozó jogszabályi keretek között 

a lehető legkedvezőbb és legbiztonságosabb megtakarítási forma kiválasztásával. 
 

8. A Társulás az Áht. 71. § (1) bekezdése szerinti mértékben, időtartamban, és lejárati időben 

határozza meg az önkormányzati biztos kirendelésének követelményeit, a kirendelésre a 

Társulás jogosult. 

 

9. A Társulás az intézmények esetében az Ávr. 35. § (10) bekezdés szerinti jogkörében a 

többletbevételek felhasználását nem engedélyezi, az Áht. 34. § (2) bekezdésében, valamint a 

Mötv. 68. § (4) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a Társulás dönt az előirányzat 

átcsoportosításokról, forrásfelhasználásról. 
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10. A Társulás jogosult dönteni hitelfelvételéről, kötvénykibocsátásról, államháztartáson 

kívüli forrás átvételéről, átadásáról. 

 

11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében 

hozzájárulást fizetnek 2014. évben, az alábbiak szerint: 

1.Kerekegyháza:  25 680 000 Ft 

2. Ágasegyháza:    1 130 000 Ft 

3. Ladánybene:     1 341 000 Ft 

4. Fülöpháza:     4 154 000 Ft 

5. Kunbaracs:     1 235 000 Ft 

Összesen:   33 539 000 Ft 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2014. december 31. 
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1. melléklet  5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 
 

  Megnevezés 2014.évi 

  eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai   

Elvonások és befizetések bevételei   

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson belülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 
államháztartáson belülről 

  

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 231 493 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  231 493 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások   

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson belülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 
államháztartáson belülről 

  

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Vagyoni tipusú adók    

Értékesítési és forgalmi adók    

Gépjárműadók   

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók    

Termékek és szolgáltatások adói 0 

Egyéb közhatalmi bevételek    

Közhatalmi bevételek  0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke   

Szolgáltatások ellenértéke   

Közvetített szolgáltatások értéke 1 880 

Tulajdonosi bevételek   

Ellátási díjak   

Kiszámlázott általános forgalmi adó   

Általános forgalmi adó visszatérítése   

Kamatbevételek   

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei   

Egyéb működési bevételek   

Működési bevételek  1 880 

Immateriális javak értékesítése   

Ingatlanok értékesítése   

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   

Részesedések értékesítése   

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek   

Felhalmozási bevételek  0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson kívülről   
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Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 

  

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök   

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson kívülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 

  

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök   

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Költségvetési bevételek 233 373 

Személyi juttatások   

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó    

Dologi kiadások 1 880 

Ellátottak pénzbeli juttatásai   

Egyéb működési célú kiadások   

Beruházások   

Felújítások   

Egyéb felhalmozási célú kiadások   

Költségvetési kiadások 1 880 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről    

Belföldi értékpapírok bevételei    

Maradvány igénybevétele   

Központi, irányító szervi támogatás   

Betétek megszüntetése   

Finanszírozási bevételek 0 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre   

Belföldi értékpapírok kiadásai   

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 231 493 

Pénzeszközök betétként elhelyezése   

Pénzügyi lízing kiadásai   

Finanszírozási kiadások 231 493 

Bevételek összesen 233 373 

Kiadások összesen 233 373 

Engedélyezett létszám(fő) 0 

 - ebből alapfeladat 0 

 - ebből közfoglalkoztatott 0 

 

 

 
2. melléklet  5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

 

Humán Szolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 
 

  Megnevezés 2014.évi 

  eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai   

Elvonások és befizetések bevételei   

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson belülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről 
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Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 
államháztartáson belülről 

  

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 2 226 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  2 226 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások   

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 
államháztartáson belülről   

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Vagyoni tipusú adók    

Értékesítési és forgalmi adók    

Gépjárműadók   

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók    

Termékek és szolgáltatások adói   

Egyéb közhatalmi bevételek    

Közhatalmi bevételek  0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 

Szolgáltatások ellenértéke 3 729 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 

Tulajdonosi bevételek 0 

Ellátási díjak 14 819 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 975 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 

Kamatbevételek 2 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 

Egyéb működési bevételek 0 

Működési bevételek  22 525 

Immateriális javak értékesítése   

Ingatlanok értékesítése   

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   

Részesedések értékesítése   

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek   

Felhalmozási bevételek  0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson kívülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 

  

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson kívülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 

  

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Költségvetési bevételek 24 751 

Személyi juttatások 38 671 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  9 393 

Dologi kiadások 38 182 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 
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Beruházások 272 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Költségvetési kiadások 86 518 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről    

Belföldi értékpapírok bevételei    

Maradvány igénybevétele   

Központi, irányító szervi támogatás 61 767 

Betétek megszüntetése   

Finanszírozási bevételek 61 767 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre   

Belföldi értékpapírok kiadásai   

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása   

Pénzeszközök betétként elhelyezése   

Pénzügyi lízing kiadásai   

Finanszírozási kiadások 0 

Bevételek összesen 86 518 

Kiadások összesen 86 518 

Engedélyezett létszám(fő)  25 

 - ebből alapfeladat  22 

 - ebből közfoglalkoztatott  3 

 

 

 
3. melléklet 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 
 

  Megnevezés 2014.évi 

  eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai   

Elvonások és befizetések bevételei   

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson belülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 
államháztartáson belülről   

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 2 728 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  2 728 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások   

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson belülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 
államháztartáson belülről 

  

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Vagyoni tipusú adók    

Értékesítési és forgalmi adók    

Gépjárműadók   

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók    
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Termékek és szolgáltatások adói   

Egyéb közhatalmi bevételek    

Közhatalmi bevételek  0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 

Szolgáltatások ellenértéke 465 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 

Tulajdonosi bevételek 0 

Ellátási díjak 16 251 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 

Kamatbevételek 12 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 

Egyéb működési bevételek 0 

Működési bevételek  16 728 

Immateriális javak értékesítése   

Ingatlanok értékesítése   

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   

Részesedések értékesítése   

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek   

Felhalmozási bevételek  0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson kívülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 

  

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök   

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 
államháztartáson kívülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 

  

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök   

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Költségvetési bevételek 19 456 

Személyi juttatások 113 145 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  

32 022 

Dologi kiadások 42 150 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Beruházások 1 865 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Költségvetési kiadások 189 182 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről    

Belföldi értékpapírok bevételei    

Maradvány igénybevétele   

Központi, irányító szervi támogatás 169 726 

Betétek megszüntetése   

Finanszírozási bevételek 169 726 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre 

  

Belföldi értékpapírok kiadásai   

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 
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Pénzeszközök betétként elhelyezése   

Pénzügyi lízing kiadásai   

Finanszírozási kiadások 0 

Bevételek összesen 189 182 

Kiadások összesen 189 182 

Engedélyezett létszám(fő) 49 

 - ebből alapfeladat 46 

 - ebből közfoglalkoztatott 3 

 

 
4. melléklet …5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás intézményeinek 

létszám előirányzata 2014.évben 

    

   

fő 

Intézmény Engedélyzett 

  létszámkeret 

    

 

  

  szakmai üzemeltetési összesen 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda 45,00 4,00 49,00 

Óvoda 45,00 1,00 46,00 

Közmunka   3,00 3,00 

Humán Szolgáltató Központ 22,00 3,00 25,00 

Humán Szolgáltató Központ 22,00 0,00 22,00 

Közmunka   3,00 3,00 

Mindösszesen 67,00 7,00 74,00 
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5. melléklet  5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

  

Költségvetés kiadásai kötelező, önként vállalt, állami feladatok bontásban és azok pénzügyi 

forrásai 

 
  ezer Ft           

      

Működési 

kiadások 

Központi 

állami 

támogatás  

Működési 

bevétel 

Egyéb 

működési 

támogatási 

bevételek 

egyéb 

támogatás 

Működési 

kiadások 

finanszírozása 

önkormányzat 

saját 

bevételből 

                

      277 580 0 41 133 236 447 0 

Társulás     1 880 0 1 880 231 493 -231 493 

Kötelező feladatok 0 0 0 220 778 -220 778 

    Szociális feladatok       51 052 -51 052 

    Óvodai nevelés       169 726 -169 726 

Önként vállalt feladatok 1 880 0 1 880 10 715 -10 715 

    Szociális feladatok 1 880   1 880 10 715 -10 715 

Állami (államigazgatási feladatok) 0 0 0 0 0 

Napközi 

Otthonos Óvoda     189 182 0 16 726 2 728 169 728 

Kötelező feladatok 189 182 0 16 726 2 728 169 728 

     Óvodai nevelés 185 862   16 726   169 136 

    Közfoglalkoztatás 3 320     2 728 592 

Önként vállalt feladatok 0 0 0 0 0 

Állami (államigazgatási feladatok) 0 0 0 0 0 

Humán Ellátó 

Szolgálat     86 518 0 22 527 2 226 61 765 

Kötelező feladatok 72 977 0 19 700 2 226 51 051 

    Idősek nappali ellátása 3 419       3 419 

    
Gyermekjóléti 

szolgáltatás 11 685       11 685 

    Szociális étkeztetés 33 299   18 000   15 299 

    Házi segítségnyújtás 14 732   1 700   13 032 

    

 Jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás         0 

     Családsegítés 7 103       7 103 

     Támogató szolgáltatás         0 

    Közfoglalkoztatás 2 739     2 226 513 

Önként vállalt feladatok 13541 0 2827 0 10 714 

     Támogató szolgáltatás 11242   528   10 714 

    

 Jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás 2299   2299   0 

Állami (államigazgatási feladatok)         0 
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6. melléklet 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

Beruházási és felújítási kiadások finanszírozása 

ezer Ft           

Megnevezés     2013.évi 

 e         Eredeti előir. 

EU   

      forrásból 

 hazai társ   

             finanszírozással 

Állami támogatás Hitelfelvétel          Társulás 

átvett pénzeszköz 

Felújítás           

Összesen 0 0 0 0 0 

Felhalmozás, beruházás           

Bóbita Óvoda 

tárgyi eszköz beszerzés 1865       1865 

Humán Szolgáltató 

tárgyi eszköz besz. 272       272 

Összesen 2137 0 0 0 2137 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Társulás 2014. évi költségvetésének a 3 éves 

tervezéssel kapcsolatos módosításáról szóló határozat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

32/2014. (II. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 5/2014.(II.14.) sz. KTFT határozat módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat elfogadja – a határozat mellékletét 

képező - 11/2014. (II. 26.) sz. KTFT határozatot a Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 5/2014.(II.14.) sz. KTFT határozat módosításáról. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2014. december 31. 
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1. sz. melléklet 

 

11/2014. (II. 26.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozat módosítása 
 

Költségvetési határozat 
 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 

5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozatát kiegészíti egy új 12. ponttal az alábbiak 

szerint:  

 

„12./ A Társulás az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján nem tervez, és nem 

rendelkezik helyi adóbevételekkel, egyéb közhatalmi bevételekkel, a 

működését szolgáló tárgyi eszközöket nem kívánja értékesíteni.” 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2014. december 31. 

 

 

2./ A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

 

Felelős: jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - Jegyző 

- Társult települések 

- Irattár 

 

 

c.) Zöldhulladék gyűjtés 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a Városgazdasági 

Nonprofit Kft.  az idei évben is megszervezi a zöldhulladék gyűjtést. A hírlevélben fogják 

közzétenni az időpontokat. Áprilistól októberig minden hónapban három alkalommal kerül 

elszállításra a zöldhulladék.  

 

 

Szabó Sándor képviselő 15.45 órakor elhagyta az üléstermet. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 6 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

d.) Kulturális pályázat 

 

Domján István képviselő megkérdezte, hogy a kulturális ifjúsági támogatásra pályázatot adott 

be az önkormányzat, milyen indokkal lett elutasítva, szakmai hiba volt, vagy elfogyott a 

pályázati keret. A Gútorból érkező vendégek fogadására a költségvetésben forrást kellene 

teremteni? 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nem indokolták meg, hogy miért lett elutasítva a 

pályázat, az elutasításról írásban tájékoztatták az önkormányzatot. A Gútorból érkező 

vendégek fogadására fordítandó összeg be lett tervezve a költségvetésbe a pályázat azt csak 

kiegészítette volna, vagy kiválthatta volna a betervezett összeg egy részét. Lehetőség lett 

volna, hogy csökkentsük ezt a költséget.   

 

e.) Mezőőri szolgálat 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, kaptak egy névtelen levelet a mezőőri szolgálattal 

kapcsolatban, amelyben a levél írója névtelen személy vagy személyek megkifogásolják a  

mezőőri szolgálat működtetését. Az volt a kifogás lényege, hogy Szivák Sándor mezőőrt nem 

látják a saját autójával a határban. Ez valóban így van, mert a saját autója rossz, áll, javítási 

folyamatban van. Kölcsön autóval jár, tehát nem is láthatták a saját autójával. A munkájával 

kapcsolatban egyéb egy-két észrevétel volt még a levélben. A mezőőr munkáját azonban 

fokozottabban fogjuk figyelemmel kísérni, alapvetően a levél megállapításai nem állják meg a 

helyüket. Aki meg szeretné tekinteni ezt a levelet, azt nála megnézheti.  

Megkérdezte, hogy melyik képviselőtársa kapott ilyen névtelen levelet?  

 

A jelenlévő képviselők ilyen névtelen levelet nem kaptak.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:10 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


